

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a délutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.)
Fiume, Clotilde utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt 229.)

Felolvasó szerkesztő:
MURAJENO.



ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egész évre . . . 28 kor. | Negyed évre . . . 7.— kor.
Fél évre . . . 14 " | Egy hóra . . . 2.40 "
EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 8 FILLÉR,
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 60 fl.

Csak egy kicsit várjunk még.

Csak egy kicsit várjunk még a számolgatással. Itthon is a háborúval foglalkozván, mert nem lehet mással, dolgozzunk csak általános fogalmakkal, vagy egyéniség nélkül való embertömbökléssel. Elég volt beleborzadni abba, amit az öreg angol főnemes mondott: hogy tízenöt millió halottja és sebesültje van a háborúnak eddig, — valószínűség-számításokat ne csináljunk még: mennyi lehetett abból a miénk. . . .

Csak egy kicsit kell még várakozni, addig ne nézzük, hogy az általános fogalmak, a gyűjtő kifejezések mögött miképpen húzódik meg az egyénekre bontott élet. Még ne nézzük, hogy a legszebb diadal és a legesekélyebb veszteség nyomán is könnyek patakja omlik és értékes életek semmisülnek meg, pótolhatatlanul és visszahozhatatlanul. Az újságok hasábjain napról-napra feketélnek a pro patriá-s gyászjelentések, fogalmazások, melyek mélyebben találják a szívbe a legszárnyalóbb versnél és adatok elpusztult tavaszokról, miktől kiesordul az elfásult ember könnye is. Mindegy, csak egy kicsit nem szabad még ellágyulni, mert most érünk lehet, legnehezebb részéhez a munkának. Még forduljunk el a gyászolóktól, a külön síroktól és a külön sorsoktól. Szentimentalizmus nélkül, keményen meg kell maradnunk a katonai fogalmaknál és a háború kommunisztikus, személytelenítő felfogásánál.

Még egy kicsit hadseregekkel kell dolgozunk és nem magyar ifjak és férjek millióival, akikből bizonyára sokat le kell már írni. A materiális célokat tekintsük még, ne azt, mennyire kerülnek. A hadtest a hadosztály, az ezred, a század, a zászlóalj és a szakasz rohog előre, él és megvan, mint a háború első napján, ha egyéneiben teljesen megújított volna is, mint Flammáron tanítása és a néphit szerint is minden hét esztendőben az emberi test. Ez a személytelenség teszi keménnyé a hadviselést de egyúttal ez teszi elviselhetővé a társadalom számára. Ha neki megy egyik vonat a másoknak és összetörik három, vagy harminc ember, az szerencsétlenség, amin megindulhat a szívünk. De ha telibe találja a gránát a lövészárkot akkor ne gondoljunk arra hogy ott magyar fiúk voltak, — ma még nem tartozik ránk a lövészárkok, csak a hadmozdulat és eredménye.

Szívünk melegségét és részvétét most még másfelé süttessük. Ne a rohogó háborús életet boncoljuk vele, hanem sugározassuk azokra akik már kiváltak a véres forgatagból, — betegen, ronesoltan, cson-

kán és szegényen. Ők már nem tartoznak a háborúhoz, oh, ők már vissza vannak adva az életnek, szegények! Segítsünk rajtuk, hogy bele tudjanak találni az életbe. A legnagyobb erő feszítésekre figyelve, melyek most történnek a csatatereken, próbáljunk érzéstelenek maradni a győzelem biztosságában. De itthon, a háborútól levetettek és megnyomorítottak közt, akiket már levetett magáról, mert nem tudja hasznukat venni, itthon egyre hevesebben

és tette sarkalóiban forrjon bennünk az egyéni részvét és a háborús borzalmaktól való borzongás.

Ne csak katonatársaik becsüljék meg őket, kik most tanulják a marsot a halál felé s kiknek ezentúl böles és tapintatos felsőbb rendeletre tisztelegniök kell az ucán a sebesen közbaka előtt is, — tisztelegjen előttük a hamarosan összeülő parlament is. Tettekkel tisztelegjen mindnyájunk nevében!

Az olaszok félmillió embert vesztek fél év alatt.

Görz bombázásától 900 ház sérült meg s további 20 polgári egyén halt meg. - Szerbiában újabb 9500 foglyot, 50 ágyút és 26 gépfegyvert zsákmányoltunk. - Hat kilométernyire vagyunk Mitrovicától.

Orosz harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, nov. 24. (Hivatalos). Nincs nevezetesebb esemény.

Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, nov. 24. A nagy főhadiszállás jelenti: Lényeges esemény nem történt.

A legfőbb hadvezetőség.

ZEPPELIN-BOMBÁK DÜNABURGRA.

STOCKHOLM, nov. 24. A pétervári távirati ügynökség jelenti: Egy Zeppelin lég hajó tizenhat bombát dobott Dünaburgra.

Olasz harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, nov. 24. (Hivatalos). A görzi hídfő körül és a doberdói fensik szélén folyó nagy harcok még tartanak. Az ellenségnek Podgora ellen nagy haderővel intézett több támadását vertük véresen vissza.

Peománál és Oslavijánál is helyt álltak csapataink minden rohammal szemben. Sokszor éjjel sem ért véget a harc. Görz városnak november 18-ától 21-éig tartó bombázása emberéletben és javakban újra tekintélyes veszteségeket okozott. 20 polgári állású egyén halt meg, 30 sebesült

meg, 46 épületet a bombák teljesen megsemmisítettek, 250-et súlyosan, 600-at könnyen rongáltak meg. Az olaszok tegnap újra néhány száz nehéz bombát dobtak a városba. Az ellenség a doberdói fensikon, a Monte San Michele-től délnyugatra levő hárévonulunkat rövid időre San Martino nyugati szélére szorította vissza, de magyar és karinthiai csapatok éjjeli támadása eddigi hadállásunkat újra teljesen birtokunkba juttatta. Seltől keltre az olaszok több rohamokkal a Beck gróf nevet viselő 47. számú stajer gyalogezredre bukkantak. Ezen ezred hadállásait két ízben tüzeléssel, harmadszor pedig kézitusában keményen megvédte. A görzi hídfőnél éjszaka megújultak az ellenség szokásos előretörési kísérletei, még pedig a megszokott sikertelenséggel. Két repülőnk Ersirora bombákat dobott le.

Az olasz legfőbb hadvezetőség közkezen forgó hivatalos jelentései az utóbbi időben feltűnően gyakran számolnak be sikerekről. Ezzel szemben ma, fél évvel volt szövetségesünk hadüzenete után legvilágosabban megállapíthatjuk, hogy a háború megkezdésekor választott védelmi hárévonulunkat az egész vonalon, az Isonzonán már a negyedik csatában győzelmesen megvédtük és birtokunkban tartjuk. Az ellenség a délnyugati fronton folyó harcok megkezdése óta még csak azon célokat sem

tudta megközelíteni, amelyekről azt remélte, hogy első nekifutásra éri el, ellenben a háború folyamán halottakban és sebesültekben már EGY FÉL MILLIÓ EMBERT VESZITETT.

Höfer altábornagy.

OLASZORSZÁG HADAT UZEN NÉMETORSZÁGNAK.

ZÜRICH, nov. 24. Milanóból jelentik: Olaszország néhány napon belül hadat üzen Németországnak. Az olasz intervenció párt hallatlan erőfeszítéseket tesz a hadüzenetért.

Balkáni harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, nov. 24. (Hivatalos). A Drina felső folyásánál küzdő osztrák-magyar csapatok a montenegrói hadállásokat a Kozara nyergen és attól északra támadják. Egy osztrák-magyar hadoszlop bevonult Prjepoljeba. A Rigómezőn folyó harcok kedvezően fejlődnek. Az Ibar völgyében előrenyomuló csapataink Mitrovicától északra hat kilométernyire, német csapatok Prisztinától északra fél napi járásra állanak harcban. A bolgárok a Zegovac platinán át nyomulnak előre.

Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, nov. 24. A nagy főhadiszállás jelenti: Mitrovicától északra, valamint Prisztinától északra és északkeletre az ellenséget utóvédharcokban visszavetettük. Több mint 1500 hadifoglyot és 6 ágyút szállítottunk be. A Prisztinától délkeletre harcoló bolgár haderő is sikeresen nyomult előre. Onnan 8000 szerb elfogását, 26 géppuska és 44 ágyú zsákmányolását jelentik.

A legfőbb hadvezetőség.

A SZERBEK LEGUJABB TERVE.

BUDAPEST, nov. 24. A sajtóhadiszállásról jelentik: A szerbek újabb terve a legnagyobb sietséggel elérni Prizrendet, innen eljutni Albániába és érintkezésbe jutni a szövetségesekkel. Bizonyos jelek arra vallanak, hogy a szerbeknek sikerült legjobb csapatokat új alakulatokká összevonni. A harmadik sorhadbeli katonaságot kivonták belőlük és a visszavonulás fedezésével bízták meg. Igen sok ezredparancsnokuk megszökött. A csapatok között nagy a zűrzavar.

A SZERB KORMÁNY SZALONIKIBE MENEKÜL.

LONDON, nov. 24. A Reuter-ügynökség Athénből jelenti: A szerb kormány Mitrovicából Prizrendbe ment. Szerb küldöttek Szalonikibe érkeztek és közölték, hogy a szerb kormány rövidesen Szalonikibe érkezik.

MONASZTIRNÁL A BOLGÁROK FŐLÉNYBEN VANNAK.

MILANO, nov. 24. A Secolo jelenti: A bolgárok Monasztir előtt nagy fölénybe jutottak. Monasztir elesettnek tekinthető.

LUIGIANN, nov. 24. A Corriere jelenti: A szerb harctérről jelenti: A bolgárok Monasztirtól pár kilométernyire vannak. A szerbek Monasztir előtti védőállásaikba kényszerültek visszavonulni. A szerb ellenállás megtörése várható.

Francia-belga harctér.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, nov. 24. A nagy főhadiszállás jelenti: Az arcvonal különböző helyein az élénk tűzérési tevékenység, melynek tiszta időjárás kedvezett, tovább tartott. A Bois de Petreben az ellenség két robbantása eredménytelen maradt. Avenál, a Cnampagneban egy francia kétfedelű repülőgép légi harc után lezuhant.

A legfőbb hadvezetőség.

FELKELES PERZSIÁBAN.

SZT. PÉTERVÁR, nov. 24. A pétervári távirati ügynökség jelenti Teheránból: Ellenségeink Kumnál birtokba vették a táviróvonalat, a mely Teheránból Délperzsiába és Indiába vezet. Buschirből táviratozzák, hogy Sahirasban fogságba vetették az angol konzult és az angol kolonizátort.

GÖRÖGORSZÁG VALASZA.

GENF, nov. 24. Briand hivatalos sajtóorganuma szerint Görögország ma adott válaszában tartalma a következő: Görögország Kitchener fenyegető kijelentései dacára sem lát okot arra, hogy a központi hatalmak ellen forduljon. Előnyben részesíti ezzel szemben Kitchener ama óhajának teljesítését, hogy megfigyelő csapatait a határterületekről visszavonja.

A párisi kormánykörök nincsenek nagyon elragadtatva emegoldástól, mivel Sarraill tábornok az operációs terület eme kibővítésétől nem vár sok taktikai előnyt. Sőt a kellemetlen incidensek meg fognak ezáltal szaporodni.

HIREK.

A kormányzó kitüntetése. Ma délelőtt a Magyar Vörös Kereszt Egylet fiúfiókjának egy küldöttsége tisztelgett Wickenburg István gróf kormányzónál hogy neki a vörös kereszt első osztályú díszjelvényével való királyi kitüntetés alkalmából ünnepélyesen gratuláljon. A kormányzó igen szívélyesen fogadta a küldöttség tagjait, a kik között ott voltak Ossoinack András országgyűlési képviselő, Corossacz Ferenc volt polgármester, Manasteriotti Heliodor miniszteri osztálytanácsos, Dr. Lenaz Lionel orvos, Meichsner és Alazetta, a városi fogyasztási adóhivatal tisztviselői.

Az államsegélyek kifizetése. Az államsegélyeket a hadbavonultak hozzátartozóinak csütörtökön e hó 25-én és pénteken, 26-án fogják kifizetni. Akik eddig is kaptak segélyt a városi rendőrség volt helyiségében a Municipio-téren, akik pedig most először vesznek fel ilyen, a városi számvévisésnél jelentkezzenek, ez utóbbi helyen délután 3 óra után.

Iparosok figyelmébe. A városi rendőrség felhívja azokat az iparosokat, akik a tulajdonukban levő fémeket és elemeket eddig nem jelentették be a rendőrségen, hogy kötelezettségükre nézve a rendőrségi épület I. emeleti 6. sz. szobájában és 12. között infomációt kérjenek. Minden kihágást szigorúan büntetnek.

Tilos a katonai művek látogatása. A katonai hatóságok tudatják a lakossággal, hogy a katonai védelmi művek (lövészárkok felezékek stb.) látogatása szigorúan tilos és súlyos büntetést vonhat maga után.

A hangverseny egyesület jótékonycélna hangversenyei. A napokban bejelentettük hogy közölni fogjuk a Hangverseny Egyesület által rendezendő hat jótékonycélna hangverseny időpontjait és szereplőinek névsorát. Az egyes hangversenyek időpontja és a szereplő művészek névsora a következő:

November 28: Balokovic Zlatko hegedűművész. — Löwit zongoraművész.

December 18: Márkus Lilly zongoraművész. M. Medek Anna kir. operaénekesnő. — Grümmer gordonkaművész.

1916 január 15: Baán Achillesné kir. operaénekesnő. — Dr. Dobay István iró. — Haig Gudanian török hegedűművész. — Dr. Keéri Szántó Imre zongoraművész

1916 februárban: Dohnányi Ernő zongoraművész. — Fitzner vonósnégyes stársulat.

1916 március 24: Vay-Mikes báróné zongoraművész. — Busch Adolf vagy Koncz János hegedűművész. — Duhan Hans ulvari operaénekes.

Április: K. Szamosi Elza kir. operaénekesnő.

A jegyeket csütörtökig bezárólag előfizetés céljából fenntartják a tagoknak. Fentekén már az első hangverseny jegyeinek rendes árusítása kezdődik.

Minthogy a városban el volt terjedve a hír, hogy Balokovic egy külön hangversenyben is fel fog lépni, a jótékonyági zeneesték rendezősege ez uton tudatja a közönséggel, hogy Balokovic csak a városi színházban 28-ikán rendezendő hangversenyben fog fel lépni.

Dohnányi Ernő, a világhírt zongoraművész már véglegesen megígérte a rendezendő hangversenyek egyikén való közreműködését.

Allami kedvezmények. A kereskedelemügyi magyar királyi miniszter a pénzügyminiszter hozzájárulásával az 1907. évi III. törvényezikben meghatározott allami kedvezményeket a Hazai pamutfonó és szövőgyár részvénytársaság, Dugaresa cézég dugaresai pamutfonó, szövő és kikészítő gyáranak üzem kibővítései részére az 1913. évi június 18-tól számítható tizenöt évre engedélyezte.

Levelezés hadifoglyokkal. A Hadifoglyokat Gyámolító és Tudósító Hivatal figyelmezteti a közönséget, hogy akik hadifoglyokkal leveleznek, mindig azt a levelezőlapot használják, amelyet a hivatal az illető országban levő hadifoglyok részére kiadott. Nem lehet és nem szabad például Olaszországba olyan levelezőlapon írni, amely oroszországi vagy szerbiai hadifoglyok számára készült és viszont. Csak azok az egyébként minden rendszabálynak megfelelő levelezőlapok számíthatnak az elleneséges államok cenzurájánál továbbításra, amelyek az illető ország hadifoglyaival való levelezés lebonyolítására vannak hivatva s ennek az országnak megjelölésével (Russie, Serbie, Italie) vannak ellátva.

A harmadik hadikölesön. A harmadik hadikölesön eredményének pontos megállapítása csak néhány nap múlva fog megtörténni. A pénzügyminisztériumban napok óta dolgoznak rajta, de az anyag feldolgozása olyan nagy munkával jár, hogy né-

„A TENGERPART“

szerkesztőségének és kiadóhivatalának

UJ HELYSÉGE

Kotild utca (Via Clotilde) 4. sz. I. emelet.
az állami felsőbb leányiskolával szemben.

hány napig eltart, amíg befejezik. Az eredmény azonban már nem kétséges, a harmadik hadikölesön eredménye megközelíti a kétmilliárdot. Itt említjük meg újból, hogy hadikölesönt továbbra is lehet jegyezni a főpostahivatal II. emeleti főnöki irodájában 8—12 és 3—5-ig.

Ki a tolvaj? Montan Simon elpanaszolta a rendőrségen, hogy hónapokkal ezelőtt egy feltörött adó adó megőrzés végett Donatien József koresmárosnak, aki tömeglakást is tart fenn. Amikor a napokban elment a bőröndjéért és azt feltöltötte, üresen találta. A benne volt dolgok 400 korona értéket képviseltek. A rendőrség aligha fog a tettes nyomára akadni, mert a tömeglakásban a bőrönd elhelyezése óta sokan megfordultak.

Horvátország gazdasági jövője. A „Narodne Novine” horvát félhivatalos újság egyik legutóbb megjelent száma a kiegyezési tárgyalások alkalmából érdekes cikket közöl Horvátország állásfoglalásáról a kiegyezés és a Németországgal való gazdasági kapcsolat kérdésében. A cikk felsorolja azokat a horvát érdekeket, amelyek a kiegyezés megkötésénél szem előtt tartandók, és megjelöli Horvátország helyét és szerepét a Németországgal való szorosabb gazdasági kapcsolat megvalósulása esetére. A kiegyezést illetően a közlemény nem kételkedik abban, hogy a horvát érdekek meg lesznek védve a szerződések megkötésénél. Az ipar tekintetében a horvát érdekek azonosok a magyar ipar érdekeivel. A mezőgazdasági politika legfontosabb főadata a földművelés-tökeletésítése, miután Horvátország belátható időn belül agrárország fog maradni. A Németországgal való szorosabb kapcsolat csak hasznára lesz a horvát földművelésnek, különösen akkor, ha a horvát földművelés export-színvonalra fog emelkedni. Egyelőre csak marhakivitelek van Horvátországnak és ennél is visszaesésre kell számítani a háború okozta marhapusztítás miatt. A visszaesést kárpótolni kell az országot más termékekkel. Ezek között elsősorban jönnek tekintetbe a bortelemelés, a szőlőtermelés vidékeken. Csak a földművelés belterjes irányban való fejlesztése biztosíthatja Horvátország számára a jövőendő gazdasági alakulásban azt a helyet, amely természetadta föltételei alapján megilleti. Az óhajtott reform a háború után könnyen keresztülvihető lesz, mert a gazdák nagy jövedelemhez jutottak a háború alatt és ez módot ad nekik a beruházásokra.

Legujabb.

KÖZEL VAN A BEKE!

SZÓFIA, nov. 24. Egy polgár miniszter kijelentette, hogy Szerbia megsemmisítése után az események gyorsan meghozzák a békét.

PETER KIRÁLY MONTENEGROBAN.
SZALONIKI, nov. 24. Péter király elfogadta Nikita meghívását és útban van Cettinijébe.

ÖSSZEESKÜVÉS A KARAGYORGIEVICVS DINASZTIA ELLEN.

BUDAPEST, nov. 24. Luga noból jelentik: A Popolo jelenti, hogy a szerb hatóságok összeesküvést fedeztek fel, amely a Karagyorgyevics dinasztia ellen irányult. Az összeesküvők detronizálni akarták az uralkodóházat, de Szerbia veresége miatt ők is menekülni voltak kénytelenek.

A BOLGÁROK SIKEREI.

SZÓFIA, nov. 24. (Hivatalos). A Riga mezőn 8 ágyút és nagyszemélyű hadiszert zsákmányoltunk és igen sok foglyok ejtettünk.

91,000 SZERB FOGOLY.

BERLIN, nov. 24. A sajtóhadiszállásról jelentik: Pristina és Mritovica eleste órák kérdése. A szerbiai offensiva megkezdése óta 91,000 szerbet fogtunk el és 550 ágyút zsákmányoltunk.

ANGOL ÉLELMISZER A SZERBEKNEK.

ROTTERDAM, nov. 24. Az angol alsóházban Grey közölte, hogy a szerbeknek ételmiszert fognak küldeni.

PANIK MONASZTIRBAN.

LUGANO, nov. 24. A Secolo jelenti: Monasztirban nagy a pánik a bolgárok közeli bevonulása miatt. Prilep lángokban áll.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadó-vállalat (Murai Jenő.)

Nyomatott: Zuzovitch Elemér „Polinais” nyomdájában.

„BORSA” kávéház

Minden délután 5-7 uzsonnázene

Minden este nagy hangverseny

„EDISON” MAGYAR MOZGÓ

Fiumara utca Via Fiumara

Ma és a következő napokon

**GÖRE MARTSA
LAKODALMA**

Kezdeté 4, 5, 6, 7, 8 és 9 órákor este.

Előfizetőink figyelmébe!

Kérjük mindama előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátralékban vannak, sziveskedjenek az esedékes összeget posta útján, küldönczel vagy személyesen kiadóhivatalunkhoz Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám I. emelet juttatni, mivel személyzetünk nagy része bevonult a katonasághoz és nincs módunkban a nyugtákat valamennyi előfizetőnknek háziól-házra kifizetés végett elhozni.

Diana sósborszesz

a legerősebb házi szer úgy **belsőleg** cukorra cseppenként, mint **külsőleg** **bedörzsölésre**. Hatása fájdalomcsillapító, étvágygerjesztő, frissítő, hűsítő.

Ára 60 fillér.

Mindenütt kapható. Mindenütt kapható.

Fay

valódi
sodeni
ásó
pasztilla

Ne fogadjunk el utánzatokat.

AZ ŐSZI IDÉNYRE

AZ ELŐKÉSZÜLETEK
:: MEGTÖRTÉNTÉK ::

Abban a kellemes helyzetben vagyunk, hogy az őszi- és téli idényre való legujabb divatu női ruhakelmékkel a legnagyobb választékban szolgálhatunk.

Különösen említésre méltók:

VELOUR-GABARDIN

kelmék talpa-szürkészöld (vakondok-szin) zöld, petrol, lila és tegetthof-szinben.

GYAPJUKELMÉK,

kis és nagy kockások, zöld, fekete, talpa- és petrol-szinben. Skót minták kis és nagy kockákkal, káprázatos választékban.

Hasonlóan nagy választéku készleteink vannak legujabb divatu kész női kosztümökben, női köpenyekben, zsakettekben és aljakban.

KÉRJUK EZEKNEK SZIVES
:: MEGTEKINTÉSEET ::

VÉTELKÉNYSZER NINCS!

Kiváló tisztelettel:

WEISS M.

Fiume, csak Corso 11.

Trieszt Bécs IX.
Corso 7—11.

Nagy raktár divatárunkban, kézműárunkban, selymekelmékben, csipkékben és diszítésekben. Szőnyegek, függönyök, lenárúk, kötött árúk, női- és férfi fehérneműk, konfekcionált árúk.

Most

gondoskodják mindenki
télrevaló
tűzifájáról,

mely olcsó árban kapható

Kemény D. cégnél, Delta.

Postafiók 58. Telefon 646.

ADAKOZZUNK

— a magyar Vörös-Kereszt Egyesületnek!

A MIKULÁS-BÉLYEG

a leggyorsabb ajándéknak és értéknél
értékét ad.

Butorozott szoba, fürdőszoba, konyhából
álló

LAKAST KERESSEK.

Ertekezést a tengerészeti hatóság portásá-
hoz kérek küldeni.

**MAGYARUL ÉS OLASZUL TUDÓ
NYOMDÁSZ TANONCOT FELVESZ**

a Polinnia nyomda Fiume-Belvedere 21.

Alig használt

TISZTI TÁBORI HALÓZSAK

olcsón eladó. Megtekinthető Via Galileo
Galilei 2. II. emelet délelőtt 11 és 12 óra
között.

SZOBÁK KIADÓK.

Két szépen berendezett szoba külön bejá-
ráttal, jutányosan kiadó. Cim: Via Carducci
12 sz., II. em. balra. Telef. 11-89.

MONATH ELLA

okt. zongoratanitónő Via Caserma 4., III.
emelet.

TAKARITÁST VALLAL

lakásokban vagy irodákban tisztességes nő.

Cim: P. Salvioli Via Goldoni 2 (Minach
ház) IV. emelet.

**Catti György utóda**

cs. és kir. udvari szállító

GYOGYSZERTÁRA

a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés a
zonnai és exakt elkészítésére. Kapható min-
den gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszap-
panok, az összes ásványvizek, toalettikkai
szépségkészítmények stb. stb.

Költözködés miatt

régebbi évfolyamokból fenmaradt

ujság-makulatura

papírt olcsón ad el

A Tengerpart kiadóhivatala

Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.

ADAKOZZUNK

— a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —

**Előfizetéseket
és hirdetéseket**

felvesz

A TENGERPART

kiadóhivatala

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. SZ.
I. EMELET. - TELEFON SZÁM 12.



Tisztviselők, altisztek és mun-
kások havi 1.50 kor.-ért kapják
A Tengerpart-ot
házhöz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105.

**Richter cipői legelegánsabbak
és a legjobbak**

RICHTER FERENC cipésmester Fiume Corso 37,
Abbazia Reichsstrasse 39.

LINOLEUM

Fiume-Corso 6. - Haas Leopold

AJÁNL:

Férfi gummiköpenyeket K 36.—tól feljebb

Női gummiköpenyeket K 30.—tól feljebb

Katonai gummiköpeny. K 20.—tól feljebb

Katonai hátizsákokat K 6.—tól feljebb

Nagy választék katonai felszerelési tár-
gyakban. — Óriási raktár linoleum cikke-
ben és szövött szőnyegekben gyári áron.

Tamburino vendéglő

VIA LODOVICO KOSSUTH ÉS CALLE
:: DELLA POSTA (a főposta mellett) ::

Kitünő konyha minden órában. - Nagy
választék halakban. - Mérsékelt árak.

➡ Minden kedden és pénteken halászlé. ➡

KÜLÖN FELJÁRAT A CALLE DELLA
POSTA FELŐLI KAPUN AT AZ I. EME-
LETI SZALONBA ÉS AZ EMELETI ÉT-
:: TEREMBE ::

Vendégszobák mérsékelt áron.



Tudja Ön már,

hogyan mi az :

ALGA?

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz-
tos eredménnyel használható csúszfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen
szájszag, nátha, gége- és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tengeri
betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák
levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatosítására.

Kapható kizárólag!

Budak D. gyógyszerésztárában

VIALE DEAK — FIUME — VIALE DEAK